







CASA DE SCHIMB L. M. FERMO

—27, STRADA LIPSCANI, 27— CURSUL BUCURESCI 17 Iunie 1886

Table with exchange rates for various currencies and goods like Rente amortizabilă, Rente perpetua, Oblig. de stat, etc.

CURSUL DIN VIENA: Napoli, Ducatul, Luce otomane, Rubla hârtie

CURSUL DIN BERLIN: Renta Amort., Oppenheim, Obligatiuni noi 6% C. P. R., Rubla hârtie

CURSUL DE PARIS: Renta Română, Luce otomane, Schimb

Paris 3 luni, la vedere, Londra 3 luni, la vedere, Berlin 3 luni, la vedere, Viena la vedere

CAMPINA BAI MINERALE SULFO-ALCALINE

Stagiunea 1 Iunie — 15 Septembrie

Stabiliment asediat în localitate foarte frumoasă și sănătoasă. În timpul de patru ani de când funcționează a dat rezultate remarcabile...

AVOCATUL CONST. MILLE DOCTOR IN DREPT anunta ca si-a reluat ocupatiunile.

ALECU A. BALS AVOCAT Strada Dreapta No. 24

DE INCHIRIAT chiar de acum casa d-lui V. Hott din Str. Luterana 15...

DE INCHIRIAT de la 23 Aprilie, Casele din Strada Academiei No. 11...

D. R. ROSETTI AVOCAT Strada Romana No. 21.

CROITORIA MODERNA DIN CALEA VICTORIEI, 6 I. WEICH s'a mutat in Palatul Eforiei Spitalelor

DE INCHIRIAT de la Sf. Dumitru anulul curent casele, grădina și teatru cunoscute sub numele «RAȘKA»...

TUCA VECHIE SI VIN la magaziu de țuca și vin de la d-nu Isăia Lerescu...

O DOMNISOARA Absolventă a cursului secundar și având «Diploma de maturitate»...

CU MARE RABAT LOCOMOBILE SI BATOSE, MASINE DE SECERAT ETC. M. LEYENDECKER

N. A. PAPADAT AVOCAT Str. Biserica Ieni No. 8 bis.

DE VENZARE mai mulți armăsari reproducători, iepci, mânzi de pur-sânge, cai de curse...

DE INCHIRIAT de la St. Gheorghe 1887 moșia Tâmbava ce ține și Bacău din districtul Ilfov...

PRIMUL BIROU DE PLASEMENT Concesionat de guvern pentru instituțiile guvernante bune pentru copii...

ADELHEID BANDAU institutoare diplomata Calea Victoriei 72.

SOCIETATEA pentru INVETATURA POPORULUI ROMAN Pentru facerea a 60 paturi de fer și pentru aprovizionarea școlii normale a Societății...

CALIMANESTI MARELE HOTEL AL BAILOR IN JUDEȚUL RIMNICU-VALCEI 200 CAMERE SI SALOANE director Baptistin Mars HUGUES

LA ORASIUL VIENA A LA VILLE DE VIENNE Recomandăm onorabilei noastre clientele pentru țeștinătate și soliditate următoarele noutăți:

CONSTANTA PE MALUL MAREI NEGRE BAI DE MARE BAILE DINTRE VII DRUM DE FIER RUFARIE DE BAE

PAZITIVA DE RECEALA Acum este timpul d'a se obicinuî cine-va cu regimul de lână al Prof. Dr. Jaeger.

ATELIER DE POLEITORIE G. HUFNAGEL 77. — CALEA MOSILOR — 73.

ATELIER MECANIC P. KEILHAUER No. 59. — Strada Isvor, No. — 59.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE ROMANE VALABIL DE LA 20 MAIU (1 Iunie) 1886

Large table with train schedules for various routes: Bucuresti-Roman, Bucuresti-Verciorova, Bucuresti-Giurgiu, Galati-Marasesti, Ploesti-Slanic, Veresci-Botosani, Roman-Bucuresti, Verciorova-Bucuresti, Roman-Iasi, Constanta-Cernavoda, Iasi-Roman, Ploesti-Predeal, Veresci-Botosani-Campina Doftana, Galati-Buzeu-Galati, Pascani-Suceava, Iasi-Predeal.

Bucuresti. — Typografia «Le Peuple Roumain», strada Episcopiei No. 3.